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Tisztelt Olvasóink!

Az IME az egészségügyi vezetők
szak  lapjaként azt a sajátos szerepet
tölti be, hogy cikkeivel és konferen-
ciájával kiszolgálja az egészségügyi
intézmények vezetésének igényeit,

ezen túl általános tudnivalókat és naprakész újdonsá-
gokat juttat el nyomtatott és elektronikus formában az
egészségügy valamennyi szereplőjéhez. Az elmúlt évek-
ben számtalan új kezdeményezéssel álltunk elő, hogy
tágítsuk az átadott ismeretek kereteit, illetve azok körét,
akikhez szavunk eljuthat. Szerkesztő ségünk most arra
az elhatározásra jutott, hogy új rovatot indítunk azzal a
szándékkal, hogy honlapunk, a www.imeonline.hu által
az eddigieknél még szélesebb olvasói rétegeket elérve a
népszerű tudományos ismeretterjesztés területén is
megjelenjük. Nem célunk direkt elérni minden érdekelt
magyar lakost, de érveket akarunk adni a szakemberek
kezébe, megfelelően tájékoztathassák betegeiket.

Az vezetett ehhez a döntéshez, hogy látjuk, az egész -
ség üggyel kapcsolatban is viharosan terjednek a megalapo-
zatlan állítások, félrevezető híresztelések, az intézményes
egészségügybe vagy a tudományba vetett hit megingatásá-
ra törekvő kampányok. A képzetlen, fel nem világosított át-
lagos műveltségű és felkészültségű ember ebben a ködben
segítség nélkül bolyong, és könnyen utat téveszt. Erre ekla-
táns példák találhatóak például a magyarországi internete-
zési szokásokat bemutató és elemző cikkünkben. Nem vé-
letlenül lett tehát Közérthető-N új rovatunk címe; ezzel is
éreztetjük, mi nem akarjuk befolyásolni olvasóinkat, de
könnyen befogadható módon megismertetni velük mindazt,
amit fontos tudniuk, és megvilágítani számukra a helyes
utat. Aztán maguk dönthetnek, kinek is higgyenek. A magu-
kat hirdető autodidakta bionom, sámán, békenagykövet,
csodadoktor szavának, vagy annak, aki tudományterületén
eltöltött hosszú évek alatt megszerzett tudását olyan közért-
hető formában tárja elénk, hogy azt azok is megérthetik és

élvezettel olvassák, akik maguk nem mélyedtek el benne,
de elutasítják azt, hogy bulvármédia szinten kezeljék (le)
őket, magukat mindentudónak beállító egyszerű szélhámo-
sok. Régóta érlelt kezdeményezésünkkel nem vagyunk
egyedül, tehát valós szükségletet szolgálunk ki: körülírt té-
mában ugyan, de az ÁNTSZ is hasonló tevékenységbe kez-
dett: az OTH honlapján a védőoltásokról terjedő „homályt”
próbálja csökkenteni.

A régi korok embere könnyebb helyzetben volt. Nem érte
zuhatagszerűen az információ. A könyveknek, kalendáriu-
moknak, lexikonoknak, a megszólaló tudós embereknek hi-
telük volt. A rendhagyót hirdetőket kétséggel hallgatták.
Messziről jött ember azt mond, amit akar – tartja a magyar
népi bölcsesség. Mára megváltozott a világ. Az írott, nyom-
tatott, hallható-olvasható-látható elektronikus médiumok
csatornái követhetetlen számban érnek el minket közlendő-
ikkel, és ezek tömege formabontó megfogalmazása miatt
nagyobb érdeklődést kelt maga iránt, mint az akadémikus,
sok esetben valóban száraz és unalmas hivatalos megszó-
lalás, vonatkozzon az a kábítószerek, a védőoltások, a ter-
mészetes medicinák hatásaira vagy a tudomány eredmé-
nyeinek hasznosulására a mindennapi életünk jobbá tételé-
ben.

Olyan írásokat tervezünk ebben a rovatban megjelentet-
ni, amelyek mindenkit érintő kérdéseket tárgyalnak a szó
eredeti értelmében népszerű – azaz érthető, érdekes, figye-
lemfelkeltő – formában, és íróik (akik saját nevük alatt sze-
repelnek!), valamennyien ellenőrizhetően értenek is ahhoz,
amiről nyilatkozni veszik a bátorságot. Kérjük minden Ked -
ves Olvasónkat, ha lapunk nyomtatott példányában olvasták
ezeket az írásokat, másolják szabadon, és adják tovább,
minél több ismerősükhöz. Akik pedig az imeonline.hu olda-
lon olvasták, osszák meg az általuk használt közösségi ol-
dalakon, küldjék el e-mailben levelező- vagy chatpartnereik-
nek, és őket is kérjék meg a további megosztásra! 

Rovatunk első írása a magyar közegészségügy megte-
remtésének idejébe kalauzol minket. A „Történelem az élet
tanítómestere” – írta Cicero, és a történelem az egészsé-
günk ügyében is tud tanítani minket, figyeljünk oda a tanul-
ságokra!

Dr. Barcs István
rovatvezető

Közérthető-N 
Rovatindító
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